
REPERTORIO N. 10.484                                      RACCOLTA N. 6.212

- VERBALE DI ASSEMBLEA NAZIONALE -

- REPUBBLICA ITALIANA -

L'anno duemilaventisei, il giorno ventisei del mese di mag-

gio, in Roma, nel mio Studio, alle ore ventuno e minuti tre-

dici.

- 26 maggio 2026 -

Innanzi a me Dottor VINCENZO PAPI, Notaio in Roma, con Studio 

in Via Francesco Cancellieri n. 2, iscritto nel Collegio dei 

Distretti Notarili Riuniti di Roma, Velletri e Civitavecchia,

- E' PRESENTE -

- CAGNAZZO Angelo Raffaele, nato a Taranto il 22 (ventidue) 

febbraio  1979  (millenovecentosettantanove),  codice  fiscale 

CGN NLR 79B22 L049F, domiciliato per la carica presso la sede 

sociale, nella sua qualità di Presidente del Consiglio Diret-

tivo e Legale Rappresentante dello:

- "ENTE NAZIONALE PER LA PROTEZIONE E L'ASSISTENZA DEI SORDI 

ETS - APS",   con sede in Roma (RM), Via Gregorio VII, 120, 

codice fiscale e numero di iscrizione al Registro delle Im-

prese di Roma 04928591009, iscritto al numero RM-1219552 del 

Repertorio Economico Amministrativo, Partita IVA 06960941000, 

già iscritto nel Registro delle persone giuridiche presso la 

Prefettura di Roma con il numero di iscrizione 17/1995, e già 

iscritto nel Registro Nazionale delle APS - Associazioni di 

Promozione Sociale, successivamente iscritto tramite trasmi-

grazione nel Registro Unico Nazionale del Terzo Settore - Uf-

ficio Regionale del RUNTS Lazio, al Repertorio numero 44052, 

sulla base della determinazione della Regione Lazio numero 

G07856 di data 16 giugno 2022 (Proposta numero 23199 di data 

14 giugno 2022), a quanto infra espressamente autorizzato dal 

Consiglio Direttivo nella riunione del 13 marzo 2025 n. 53, 

il quale, a mezzo dell'infra costituito interprete, mi di-

chiara di saper leggere, scrivere e sottoscrivere e di essere 

interamente privo dell'udito dalla nascita.

È pertanto altresì presente in qualità di interprete, da me 

Notaio nominato, la Signora:

- LO BELLO Anna, 

L'interprete, la quale dichiara di intendere la lingua dei 

segni italiana, conosciuta dal Comparente, da me Notaio ammo-

nita sull'importanza delle funzioni che è chiamata a svolge-

re, presta innanzi a me giuramento con la seguente formula:

"Giuro di adempiere fedelmente ai doveri del mio ufficio".

Si precisa che, d'ora innanzi, tutte le dichiarazioni fatte e 

ricevute dal Signor CAGNAZZO Angelo Raffaele devono intender-

si effettuate a mezzo del sopra costituito interprete.

Il Comparente della cui identità personale io Notaio sono 

certo, mi richiede di assistere, redigendone il relativo ver-

bale, all'Assemblea Straordinaria Nazionale dell'"ENTE NAZIO-

NALE PER LA PROTEZIONE E L'ASSISTENZA DEI SORDI ETS - APS", 
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convocata per oggi, in detto luogo ed alle ore diciassette e 

minuti trenta, in seconda convocazione, a norma di legge e di 

statuto, per discutere e deliberare sul seguente:

ORDINE DEL GIORNO

1. omissis

2. Modifiche statutarie indicate dal RUNTS

3. Varie ed eventuali.

A seguito della mia adesione alla fattami richiesta, il Com-

parente nella spiegata qualifica mi dichiara e mi richiede di 

far constatare che l'Assemblea, alle ore ventuno e minuti di-

ciotto è validamente costituita, in quanto risultano conve-

nuti e presenti:

- esso comparente, quale Presidente del Consiglio Direttivo 

Nazionale;

- numero 6 (sei) componenti del Consiglio Direttivo Naziona-

le;

- numero 16 (sedici) Presidenti dei Consigli Regionali;

- numero 12 (dodici) rappresentanti Regionali delle Province;

-  il  Presidente  del  Comitato  Giovani  Sordi  Italiani 

(C.G.S.I.);

il tutto come risulta dal foglio di presenze che firmato come 

per legge, si allega al presente atto, sotto la lettera "A".

tutti collegati in audio video conferenza così come consenti-

to dal vigente statuto sociale, il cui riconoscimento è stato 

effettuato dal Presidente e che sono in grado di intervenire 

in tempo reale nei lavori assembleari.

Il Presidente, dato atto che l'Assemblea ha trattato prece-

dentemente il punto 1) all'Ordine del giorno, apre la discus-

sione sul punto 2) all'Ordine del Giorno ed espone le ragioni 

per le quali è necessario modificare lo Statuto Sociale, al 

fine ai adeguare lo stesso alle modifiche richieste dal RUN-

TS, quali risultanti dal testo, già portato a conoscenza di 

tutti gli intervenuti e quali risultanti dal documento che, 

firmato come per legge, si allega al presente atto sotto la 

lettera "B".

Il  Presidente  pone  in  votazione  la  proposta  al  punto  2) 

dell'Ordine del Giorno.

L'Assemblea, sentito il Presidente con votazione  all'unani-

mità dei presenti per acclamazione, come il Presidente accer-

ta e mi richiede di far risultare

DELIBERA

- di approvare integralmente le modifiche dello Statuto così 

come proposte e risultanti dal documento, che firmato come 

per legge, si allega al presente verbale, sotto la lettera 

"B".

A questo punto il Presidente essendo terminate le operazioni 

di voto, e nessuno avendo chiesto la parola dichiara chiusa 

la  trattazione  del  punto  2  (due)  all'Ordine  del  Giorno 

dell'Assemblea Straordinaria Nazionale essendo le ore ventuno 

e minuti ventotto.



Le spese del presente atto e dipendenti tutte sono a carico 

dell' "ENTE NAZIONALE PER LA PROTEZIONE E L'ASSISTENZA DEI 

SORDI ETS - APS",  il quale richiede l'esenzione dell'imposta 

di bollo, ai sensi del D.Lgs. 3 luglio 2017 n. 117.  

Il Comparente mi esonera dalla lettura di quanto allegato.

Richiesto io Notaio ho ricevuto il presente atto, dattilo-

scritto da persona di mia fiducia e da me completato a mano 

su tre facciate di un foglio non bollato.

L'atto, con i suoi allegati è stato comunicato, a mezzo della 

lingua dei segni italiana, dall'interprete al Comparente CA-

GNAZZO Angelo Raffaele; quindi è stato letto con gli allegati 

da me Notaio al Comparente, che da me Notaio interpellato, lo 

approvano e sottoscrive con l'interprete alle ore ventuno e 

minuti cinquanta.

Dichiaro  io  Angelo  Raffaele  Cagnazzo  di  aver  letto  per 

l'intero l'atto, unitamente agli allegati e di averlo ricono-

sciuto conforme alla mia volontà.

F.to - Angelo Raffaele Cagnazzo

F.to - Anna Lo Bello

F.to - Vincenzo Papi - Notaio

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 































































































COPIA SU SUPPORTO INFORMATICO CONFORME ALL'ORIGINALE DOCUMENTO SU 

SUPPORTO CARTACEO, AI SENSI DELL'ART. 23 DEL D.LGS. 7 MARZO 2005 N. 

82 E SUCCESSIVE MODIFICAZIONI ED INTEGRAZIONI
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